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Referat 

af ordinær generalforsamling i Seniorklubben Told & Skat København, 

den 1. marts 2023 i Skatteforvaltningen, Osvald Helmuts Vej, Frederiksberg. 

 

 

Formanden, Bo Christensen, bød velkommen til 88 medlemmer til klubbens 31. ordinære 

generalforsamling. Han indledte med en særlig velkomst til Seniorforeningen Told & Skats 

formand, Marianne Nielsen, og klubbens seneste formænd, Arne Pedersen og Jytte Drewsen. 

Seniorklubbens æresmedlem, Henry Brock Sørensen, var inviteret, men havde meldt afbud af 

helbredsmæssige grunde, men han sendte hilsener til alle. Formanden rettede endvidere en 

tak til den lokale medarbejder på adressen, Ulla Kær Andersen, som havde været til stor hjælp 

med kontakt til køkkenchef og reception. 

 

Ved præsentation af bestyrelsen oplyste formanden, at næstformanden ville være forsinket af 

personlige grunde. Herefter gav han ordet til Marianne Nielsen for den traditionelle orientering 

om Seniorforeningens tilstand. 
 

Marianne takkede for invitationen og omtalte af særlig interesse: 

 DTS-sekretariatet vil den 9. marts udsende indbydelse til deltagelse i generalforsamlingen 

den 18. april i Odense. Tilmeldingsperioden udløber den 21. marts 2023. For at respektere 

reglerne i GDPR-forordningen vil navne på afdøde medlemmer – i modsætning til tidligere – 

ikke fremgå af den skriftlige beretning; i stedet vil en liste over disse tidligere medlemmer 

være til rådighed på generalforsamlingen. 

 Tjenestemandspensionerne reguleres pr. 1. april 2023 med samlet 1,62 %. Til oktober er 

stigningen begrænset til 0,35 %. 

 CO10 skal formulere sine krav til de kommende overenskomstforhandlinger (OK24); blandt 

emnerne vil være regulering af pensioner, en aftalelængde på 2 år og mulig ”kompensation” 

for St. Bededag. 

 I 2018 blev medlemskontingentet forhøjet med 26 kr., som var øremærket Told- og 

Skattemuseet i Bov; fremover vil Fondet af 1844 betale for gratis adgang til museet. 

Kontingentnedsættelse kommer dog ikke på tale, da udgifterne til den service forbundet 

udfører for Seniorforeningen er vokset fra 70 til 110 kr. pr. medlem.  

 Den årlige seniorsammenkomst vil også i år blive afviklet første onsdag i oktober. 

Rigsrevisionen har kritiseret brugen af offentlige midler til spiritus til sammenkomsten, så 

fremover vil Fondet af 1844 dække disse udgifter. 

 

Seniorklubbens sekretær, Jørgen Boye Jørgensen, var ifølge vedtægterne referent. 

 

Efter nogle praktiske oplysninger fra formandens side gik man over til at afvikle 

generalforsamlingen efter dagsordenen i klubbens vedtægter. 

 

Pkt. 1: Valg af dirigent 

Johnny Caspersen blev foreslået som dirigent og valgt. Han konstaterede generalforsamlingen 

var lovligt indvarslet og fuldt beslutningsdygtig.  

 

Pkt. 2: Bestyrelsens beretning 

Formanden indledte med at oplyse klubbens medlemstal ved regnskabsårets slutning – 421 – 

hvilket er en nettofremgang på 18. I dag er vi 425 medlemmer. 

 

Klubben har fået 6 nye medlemmer, et medlem har meldt sig ud siden årsskiftet; alle nye blev 

budt et varmt VELKOMMEN. 
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6 medlemmer er gået bort siden sidste generalforsamling. Formanden bad derfor forsamlingen 

rejse sig og mindes disse medlemmer.  
 

X 
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ÆRET VÆRE DERES MINDE  

 

 

Formanden kom i omtalen af årets gennemførte arrangementer specifikt ind på den 

traditionelle julefrokost, som blev afviklet med 77 deltagere på det nye skattecenter på 

Engelholm Allé i Høje Taastrup. Arrangementet kunne rent madmæssigt ikke leve op til ordet 

”traditionel”, hvilket køkkenchefen erkendte ved at give en tredjedel af prisen i godtgørelse. 

 

Klubbens arrangementer – 6 i alt – har været annonceret i SeniorNyt. Selv om alle 

arrangementer havde deltagerbegrænsning, var de alle velbesøgte: Københavns Rådhus med 

27 deltagere, FN Byen 35 og Indre Nørrebro havde 31 deltagere. Efter sommerpausen deltog 

32 på turen til museet i Bov, 27 medlemmer besøgte DTS-sekretariatet, medens 25 tog turen 

til Naverhulen i Helsingør.  

 

Skatteforvaltningens seniorsammenkomst den 5. oktober, hvor klubbens medlemmer deltog i 

Høje Taastrup og på Frederiksberg, sidstnævnte for første gang, forløb godt. Formanden 

benyttede lejligheden til at takke klubbens frivillige, der på Seniorforeningens vegne tog aktiv 

del i afviklingen af sammenkomsten. 

 

Efter at have afsluttet beretningen med tak til alle, der har hjulpet klubben i det forløbne år, 

overgav formanden igen ordet til dirigenten. 

 

Dirigenten efterspurgte eventuelle spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 

 

Keld Boysen spurgte, om man skal deltage på adressen man pensioneres fra, eller om der er 

valgfrihed i forbindelse med seniorsammenkomsten. Hertil kunne Seniorforeningens formand 

oplyse, at man ved tilmelding til oktober vil kunne scrolle sig til sin foretrukne adresse.  
 

Uden yderligere bemærkninger godkendte generalforsamlingen beretningen enstemmigt. 

 

Pkt. 3: Regnskab  

Det reviderede regnskab, som var sendt til alle medlemmer forinden generalforsamlingen, gav 

ikke anledning til spørgsmål eller bemærkninger. Regnskabet blev godkendt enstemmigt. 

 

Pkt. 4: Indkomne forslag 

Der var ingen forslag til behandling. 

 

Pkt. 5: Kontingent 

Kontingentet for 2024 blev foreslået uændret til 100 kr., hvilket blev godkendt.  
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Pkt. 6: Valg 

Alle efternævnte valg skete med akklamation: 

Næstformand: Erik Udby Andersen kom ikke inden generalforsamlingens afslutning. Han 

havde skriftligt tilkendegivet sig villig til genvalg til bestyrelsen som 

næstformand.  

På forespørgsel om der var andre forslag meldte Lea Halvorsen sig som 

kandidat og begrundede med ønsket om mere ligestilling i bestyrelsen. 

Ved den efterfølgende skriftlige afstemning blev der afgivet 86 stemmer, 

hvoraf 8 var blanke. Med 58 stemmer for Lea og 20 for Erik blev Lea valgt 

til næstformand for 2 år. 

Kasserer: Niels Chr. Christensen ønskede ikke genvalg. Som ny kasserer foreslog 

bestyrelsen Jytte Drewsen, som blev valgt for 2 år. 

Bestyrelsesmedlem: Hans J Christensen blev genvalgt for 2 år. 

Suppleant: Yvonne Blankenborg blev genvalgt for 1 år. 

Suppleant: Med Lea Halvorsens valg til næstformand skulle der findes en ny 

suppleant; Keld Boysen blev foreslået og valgt for 1 år.  

Revisorer: Inga Ellemo og Finn Mariendal blev genvalgt for 1 år. 

Revisorsuppleant: Gert Roos blev genvalgt for 1 år.  

 

Inden dirigenten kunne afslutte generalforsamlingen bad formanden om ordet for at takke 

Niels Christensen for godt og samvittighedsfuldt arbejde som kasserer i næsten 12½ år. 

 

Dirigenten sluttede af med at takke forsamlingen for god ro og orden og overgav ordet til 

formanden. 

 

Formanden takkede dirigenten og bestyrelsesmedlemmerne. 

 

Mødet sluttede kl. 17.45, og der deltog 89 medlemmer. 

 

Bestyrelsens beretning er vedhæftet dette referat. 

 

 

 

 

Jørgen Boye Jørgensen   Johnny Caspersen 

Referent    Dirigent 

 

 

 

 

 

Efter generalforsamlingen har bestyrelsen følgende sammensætning: 

 

Formand: Bo Christensen 

Næstformand: Lea Halvorsen 

Kasserer: Jytte Drewsen 

Sekretær: Jørgen Boye Jørgensen  

Bestyrelsesmedlem: Hans Jørgen Christensen 

Suppleant: Yvonne Blankenborg 

Suppleant: Keld Boysen 

 


